
宮城野区83%

青葉区 9%

泉区8% 若林･太白･その他, 0%

Q4 お住まいの地区を教えて

ください

宮城野区 青葉区 泉区 若林･太白･その他

2時間～4

時間未満

50%2時間以下

25%

4.5時間～6時

間未満…

6.5時間～8.5時間

8%
記入なし

8%

Q3 一番利用する時間を

教えてください

2時間～4時間未満 2時間以下

4.5時間～6時間未満 6.5時間～8.5時間

平日92％

土曜日８％

Q2 利用日を教えてください

平日 土曜日

月に2～3回

33%

年に1～５

回

25%

2ヶ月に1～

2回

17%

週に1回以

上

17%

今回初めて

8%

Q1 のびすく宮城野の託児室の利用

回数を教えてください

月に2～3回 年に1～５回
2ヶ月に1～2回 週に1回以上
今回初めて

仕事

31%

病院

25%リフレッ

シュ

19%

買い物

12%

美容室

13%

習い事･その他

0%

Q6 ご利用の目的を教えてください

（複数回答可）

仕事 病院 リフレッシュ

買い物 美容室 習い事･その他

1歳

33%

2歳

25%

3歳

25%

4歳

17%

0･5･6歳

0%

Q5 お子さんの年齢を教えてください

1歳 2歳 3歳 4歳 0･5･6歳

   のびすく宮城野 一時預かり利用者 アンケート    アンケート期間：平成 28 年 12 月 12 日～平成 29 年 1 月 13 日 

                                              アンケート総計：12 枚 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大変満足

75%

満足

25%

普通･不満・大変不満･その他

0%

Q8 託児を利用してみて

いかがでしたか？

大変満足 満足 普通･不満・大変不満･その他

安心して預

けられる

30%

用事を済ま

せることが

できる

24%

子どもが他のこと触れ合

える

16%

スタッフが遊んでくれる

13%

リフッレシュできる

14%

子どもと離れて楽になった

3%

Q9 託児を利用してよかった事を教え

てください

（複数回答可）

安心して預けられる 用事を済ませることができる

子どもが他のこと触れ合える スタッフが遊んでくれる

リフッレシュできる 子どもと離れて楽になった

 

 

 

 

 

 

Q10 その他、ご意見がございましたら自由におかきください。 

・いつも助かっています。 

・いつもありがとうございます。 

・とても助かっています。実家も遠く安心して預かられる場所がないので、よく利用させてもらっています。ありがとうございます。 

・託児ができる年齢になってから、多いときには週に何回も、少ないときでも月に何回か、お世話になっています。回数が多いので職員さんに顔と名前を（子ども

の）覚えてもらい遊びに行ったときでも声をかけて頂き嬉しく思います。迎えに行くのは私ではないのですが、預けているときの子どもの様子を帰宅後に聞くの

が楽しみです。家族以外の人にお世話してもらえ、年の違う子どもと遊んでもらえることで子どもにも良い経験になっていると思います。いつも本当にありがと

うございます。これからもよろしくお願いします。 

 

自家用車

50%JR

33%

徒歩

17%

バス・その他

0%

Q7  来館手段を教えてください

自家用車 JR 徒歩 バス・その他


